

Soudal Fugenband Acryl 300 10/2, 12,5 m



Artikel-Nr. 62375102

Gewicht in kg 0,132 EAN

5411183039018

Zolltarifnummer 39169090





Produktdetails

Soudaband Acryl 300 ist ein vorkomprimiertes, einseitig selbstklebendes Fugendichtband aus Polyurethanweichschaum mit Acryldispersion-Imprägnierung für die sekundäre, dauerelastische Abdichtung von Bewegungsfugen in der Bau- und Metallindustrie.

Akku-Technik	5
Bandbreite	10 mm
Bandlänge	12,5
Brandschutzklasse	B2

Soudal Fugenband Acryl 300 10/2, 12,5 m

Seite 1 / 2



Farbe	anthrazit
Fugenbreite	2 - 3
Hersteller / Marke	Soudal
Inhalt	1 Rolle
Maximale Einsatztemperatur	130 °C
Obere Einsatztemperatur	100 °C
Pack. Einheit	Rolle
Untere Einsatztemperatur	-25 °C

Eigenschaften

Soudal Kompri-Fugenbänder Acryl 300 sind vorkomprimierte Fugendichtbänder aus PUR Weichschaumstoff. Luft- und winddicht bei 50 % Komprimierung, witterungsbeständig, UV beständig, überstreichbar, einseitig selbstklebend. Farbe anthrazit.

Technische Daten

Schlagregendicht 300 Pa

Temperaturbeständigkeit -20 °C bis +100 °C

Brandschutzklasse B2

Haltbarkeit 12 Monate nach Produktionsdatum in ungeöffneter Packung bei kühler und trockener Lagerung.

Anwendung

Soudal Kompribänder Acryl 300 dienen zur schlagregen- und winddichten Abdichtung von Fugen zwischen Fensterrahmen und Mauerwerk, für Bauwerksfugen im Beton-, Stahl- und Holzbau sowie für Abdichtungsarbeiten an Dach- und Fertighauskonstruktionen im Innen- und Außenbereich.